
Новини › Війна читать на русском 

Росія завдала масованого удару по
Запоріжжю: загинула одна людина, є
поранені та руйнування
Карина Бовсуновська 08:02, 17.06.26 2 хв. 0

Підпишіться на нас в Google

Загалом психологи ДСНС надали допомогу 38 людям.

У місті є серйозні руйнування / фото ДСНС Запоріжжя

ВІДЕО ДНЯ

Наслідки удару РФ по Запоріжжю / фото ДСНС Запоріжжя

Рятувальники через загрозу повторної атаки не могли одразу ліквідувати пожежу / фото ДСНС Запоріжжя

Психологи ДСНС надавали допомогу й дітям / фото ДСНС Запоріжжя

Обстріли РФ - останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Російські окупанти в ніч проти 17 червня завдали масованого удару по Запоріжжю, внаслідок

чого загинула одна людина, ще 7 отримали поранення. Про це повідомляє ДСНС України.

"Виникла пожежа у триповерховому житловому будинку на загальній площі 800 кв.м. Через

загрозу постійних ворожих атак рятувальники були змушені декілька разів прямувати до

укриття. Лише під ранок вдалося ліквідувати займання", - зазначили у повідомленні.

Також у кількох районах міста пошкоджено житлові будинки, автомобілі та цивільну

інфраструктуру. 

Загалом психологи ДСНС надали допомогу 38 людям, серед яких двоє дітей. 

Водночас очільник Запорізької ОВА Іван Федоров написав, що загалом через ворожі атаки по

Запоріжжю та області 14 людей отримали поранення. 

"Надійшло 72 повідомлення про пошкодження житла, автомобілів та обʼєктів

інфраструктури", - додав посадовець. 

Раніше в ISW відповіли, чому окупанти завдали удару по Лаврі. За словами аналітиків, такий

удар мав не лише військовий, а й психологічний ефект. Експерти вважають, що президент

Росії Володимир Путін використовує масштабні комбіновані атаки для тиску на цивільних

людей.

"Путін застосовує масштабні пакети ударів проти Києва, намагаючись зламати волю України

до боротьби, а також приховати свою слабкість, зокрема нездатність захистити російську

територію, включаючи столицю Росії, від глибоких ударів України", - додали в ISW.

Також було зафіксовано російський удар по кіностудії Довженка в Києві. Внаслідок атаки

було знищено найбільшу і найстарішу костюмну колекцію України.

"Ще один надзвичайно важкий злочин росіян проти української культури. Росія атакувала

Національну кіностудію імені Олександра Довженка в Києві. Одну з найстаріших кіностудій

України", - повідомила міністерка культури Тетяна Бережна.
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